





a0aKTbIH TaKblpbIOb

IT1CTIK



oz,;’,l‘ Cabak

Binivoler

ambimyulbineiee,

|aKkcaTbl:

Topbuenimel:

OKywbinapobiH
emicmik myparibi
6inimoepiH
nbicbiIKmay, dapa,
Kypoeni
emicmikmepeae
6alunaHbICMbI
Xammblifynap
OopbIHOall ombIpbInN,
coelsnemoepdi
| mausnaay.

' OKywbinapOobl

cayammbl, KOPKeM
)Xa3yra mecenaipy,
olibIH, MisliH,
WhbIlFapMawbinbIfbIH
damMbIimy.

Okywbinapobli
3euiH Koubin
mbIHOayfFa,
VYKbINMbIbIKKA,
KycmapOobl
Kopfrayra
moapbuerney.




CabakKTbiH 6apbIChl:
|. ¥MbIMOACTLIPY Ke3eH|.

-OpOip agaM?  Tywic, doc, xyparam.
-Opbip cabak? YiipeHy, yry, ynaram

-9p0OIp ICIH? Tipnik, mipek, a0aMObIK.

Op0Oip Ce3IH?  LWkIHOLIK, 6ipnik, a0ariobik;
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KapaTtoprangbliH Tancbipmachbl:

445-XKaTTbIFy.

Kypkipeai, cipkipeai, XXapKbingaabl ce3gepiH
KaTbICTbIPbIN ceunemaep Kypa




Y KIHIH TaIChIPMACH.

446 KATTBIFY. Bepinren ericrikrepai e icreiini? Kaiireni? Cypakrapbina
’Kayan OepyiHe Kapau TONTAI %ka3.

Chinbipaabl, caupamabl, ecipeni, IAaHKbLIAAWIbI,
aKbIpaabl, Mipeai, eMaeuai, 0031auabl.

He icTenai? Kaiiteni?
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TORBITOGKTTIENH ManChipMach:
SINEH KYoaCTE]

447 KaATTBITY.
TOPFrauabl

KOprauabl.
OMHANMDbI3,
OMJIAMMBI3.
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BYpK1TT1H TamCHpMACH:

Jlapa ericTik || Kypnem eTiCcTIK




- | -
ROKEKT1H TamnCHPMACH

448 KaTTBITY.
Ceusiemaepai Keuipin xa3s. ETicTiKTEpal TAaIl.
Asxkap oOumJiei. 9cer cyper cajabln oTbip. Kycrap

KbLIbI KaAKKa ybin keTTi. Coyiie epreri OKbIAbI.
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